

Передмова до опису фонду

*Гнідинський волосний військово-революційний комітет,
с. Гнідинці Лохвицького повіту Полтавської губернії*

ф. Р- 7939, 18 од. зб., 1919–1920 рр.

1. Історія фондоутворювача

Гнідинський волосний революційний комітет створений у грудні 1919 р. після вигнання денікінських білогвардійських банд. Підпорядковувався Лохвицькому повітовому ревкому. Виконував функції місцевого органу радянської влади на території волості та відав сільськими ревкомами.

В своєму складі мав два відділи: військовий та продовольчий. В останні місяці діяльності були додатково створені: земельний відділ, управління праці та інші відділи і підвідділи.

Ліквідований 7 квітня 1920 р. після проведення виборів до волосної ради робітничих, селянських та червоноармійських деіутатів та обрання волосного виконавчого комітету.¹

2. Історія фонду

Документальні матеріали фонду надійшли на державне зберігання до філіалу Чернігівського обласного архіву в м. Прилуках в складі фонду Р- 4619 «Гнідинський волосний виконавчий комітет» 26 лютого 1925 р.

В 1968 р. документи, що відображають діяльність волосного ревкому, виділені в окремий фонд – Р-7939 «Гнідинський волосний військово-революційний комітет».

В фонді місяться такі документи: декрет ради Народних комісарів УРСР, накази повітових, волосних, сільських ревкомів, звернення повітового ревкому до виборців, листування з повітовим ревкомом та сільськими ревкомами про мобілізацію до Червоної армії, боротьбу з бандитизмом, спекуляцію, самогоноварінням, про осіб, які проходили службу в денікінській армії, сільвиконками про виконання трудгужподатку, забезпечення шкіл паливом, списки членів волосного та сільських ревкомів.

3. Характеристика описів.

Згідно плану роботи га 2013 р. проведено перевіряння наявності документів фонду, в результаті якого виникла потреба в проведенні удосконалення опису шляхом редагування заголовків з часковим переглядом справ.

В результаті удосконалення, документи фонду описані за описом № 1, до якого внесено 18 справ з № 1 по № 18, складено передмову до опису, титульний аркуш.

Заголовки справ в опису розкривають повний зміст документів.

Опис складений згідно структурно-хронологічного принципу. Фізичний стан справ задовільний.

Провідний спеціаліст
21.02.2013

В.В. Ворона